

A Magyar Diabetes Társaság Választási szabályzata

A Magyar Diabetes Társaság (MDT) vezetőségét, Számvizsgáló Bizottságát valamint Etikai és Fegyelmi Bizottságát a Társaság Alapszabályának 11.1., 11.2, 11.3., 11.4, 16.1., 16.3. és 17.1. pontja szerint a vezetőségválasztó Közgyűlés választja meg 4 évre.

A vezetőség és a Bizottságok mandátuma a választási eredmény kihirdetésétől a 4 év múlva esedékes új választásáig tart.

A vezetőségválasztó Közgyűlés tervezett időpontja előtt legalább 4, de legfeljebb 6 hónappal a vezetőség 3 tagú választási bizottságot hoz létre. A bizottság elnökének és két tagjának az MDT köztiszteletben álló, de a vezetőségi tagságot nem vállaló tagjai kérendők fel.

A jelöltállítás módja:

Vezetőségi jelöltek:

Az MDT Alapszabályának 11.2. pontja szerint a vezetőség tagjává az MDT bármely büntetlen előéletű rendes tagja választható, és nem állhat fenn vele szemben az 1997. évi CLVI. törvény 8. és 9. §-ában foglalt összeférhetetlenség. Erről a megválasztott vezetőségi tagnak írásban nyilatkoznia kell.

A jelölés módját és határidejét a Társaság honlapján kell a tagok tudomására hozni. Ugyanakkor kell a honlapon meghirdetni a választás tervezett időpontját is.

A tag jelölheti saját magát vagy bárkit, akiről tudja, hogy választható tagja az MDT-nek, és vállalja a jelöltséget. Egy tag több jelöltet is állíthat. A jelöltségre a tagot felkérheti a választási bizottság elnöke vagy tagja is.

A jelöltlistát a választási bizottság elnöke állítja össze a jelölések száma alapján úgy, hogy a listán legalább 30, de legfeljebb 45 jelölt szerepeljen.

A jelöltek listájára felkerült tagok fényképét és szakmai életrajzi adatait a Társaság honlapján keresztül a vezetőségválasztó Közgyűlés tervezett időpontja előtt legalább 30 nappal a tagsággal ismertetni kell. Erről a választási bizottság elnöke gondoskodik a honlap szerkesztőbizottságával közösen.

A Számvizsgáló Bizottság valamint Etikai és Fegyelmi Bizottság tagjaira a jelölés hasonlóan történik azzal a különbséggel, hogy mindkét bizottság jelöltlistájára legalább 5, de legfeljebb 8 jelölt kerül fel. A bizottsági jelöltlistára került tagok fényképét és szakmai életrajzi adatait is meg kell jeleníteni a honlapon, egyértelműen jelölve, hogy ki melyik jelöltlistán szerepel.

Egy tag csak egy jelöltlistán szerepelhet.

A jelöltek a jelöltségtől a választás befejezéséig bármikor visszaléphetnek.

A szavazólapok elkészítéséről a főtitkár gondoskodik.

A vezetőségválasztó Közgyűlés levezető elnökének az MDT elnöke a Társaság olyan köztiszteletben álló tagját kéri fel, aki a választásban nem érintett.

Ugyancsak a nem érintett tagok közül kéri fel a Társaság elnöke a Szavazatszedő és Szavazatszámoló Bizottság elnökét és tagjait. Ezen bizottság tagjai olyan számában kérendők fel, hogy a választás eredménye 1 (legfeljebb 1,5) órával a szavazás befejezése után ismertethető legyen. A szavazatszámolás elektronikus úton, illetve elektronikus eszközök segítségével is lebonyolítható, ha a módszert a Közgyűlés előre – a szavazás megkezdése előtt – elfogadja.

A vezetőségválasztó Közgyűlésen résztvevő tagok a belépéskor a jelenléti ívet aláírják, és ekkor kapják meg a szavazólapot. Amennyiben a tag a választás előtt az üléstermet elhagyja, akkor az üres szavazólapot le kell adnia.

A szavazás csak személyesen történhet.

A szavazat akkor érvényes, ha a vezetőségi listán legfeljebb 24, a bizottsági listákon legfeljebb 3-3 jelöltre adja le a tag a szavazatát.

A választás eredményét a Szavazatszedő és Szavazatszámoló Bizottság elnöke ismerteti.

Amennyiben a vezetőségi választás 24., illetve a bizottsági választás 3. helyén azonos szavazatszámmal több jelölt végezne, akkor közöttük írásbeli szétszavazást rendel el a levezető elnök.

A megválasztott új vezetőség 24 órán belül megválasztja a vezetőség tisztségviselőit, a Társaság folyóiratának főszerkesztőjét, honlapjának főszerkesztőjét, valamint az Oktatási, Minősítési és Koordinációs Bizottság (OMKB) elnökét, alelnökeit és tagjait. A főszerkesztők és az OMKB tagjai választhatók az MDT nem vezetőségi tagjai közül is. A folyóirat és a honlap szerkesztőbizottságának összetételére a főszerkesztők tehetnek javaslatot, ezt a vezetőségnek kell jóváhagynia.

A Számvizsgáló Bizottságát valamint Etikai és Fegyelmi Bizottságát a Társaság elnökét akkor kell a bizottságoknak tagjai közül megválasztania, ha ez nem dőlt el a Társaság Alapszabályának 16.1. illetve 17.1. pontja szerint.

A megválasztott tisztségviselők és a bizottsági elnökök nevét a közgyűlést követő napon a kongresszus plenáris ülését ismertetni kell a tagokkal, és 72 órán belül a társaság honlapján valamit az MDT folyóiratának következő számában közzé kell tenni.

Az új választás szerinti képviselők (elnök, főtitkár) nevét és címét az új elnök és a főtitkár a választást követő 8 napon belül közli a Társaságot bejegyző Bírósággal.